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À DÉGUSTER
SUR LE POUCE !

À DÉGUSTERÀ DÉGUSTER
LA STREET-FOOD

RESTAURATION COMMERCIALE 

AU COURS

EFFILOCHÉ DE BŒUF CUIT 
VBF
CHARAL
Une solution multi-usages pour des snacks 
chauds ou froids : salades, sandwichs, bur-
gers, quiches, hachis parmentier, paninis, 
wraps …
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 223811
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UNE CUISINE
RAPIDE
ET GÉNÉREUSE !

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SAUCISSE HOT DOG 
DE BOEUF
CAMPOFRIO
Pièce de 120 g
Sachet de 8
Colis de 9
Code : 311943

AU COURS
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LA STREET-FOOD

ÉLABOREZ
DES RECETTES FACILES 
ET SAVOUREUSES !

BOULE DE PÂTE À 
PIZZA CRUE
Pièce de 200 g
Colis de 50
Code : 400154
Soit 34,50€ LE COLIS

0€ 69
LA PIÈCE

AU COURS

P'TIT STEAK HACHÉ 
ROND 15 % M.G.
PUR BOEUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 30 g
Barquette sous atmosphère 
de 4 x 6
Colis de 3
Code : 962015

HOUMOUS EXTRA 
NATURE
SUD'N SOL
Une recette sans
conservateurs ni allergènes.
Barquette de 450 g
Colis de 6
Code : 242091

5€ 25
LA BARQUETTE

AU COURS

NUGGETS
DE POULET
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 20 g
Colis de 5 kg
Code : 300873

BUN PREMIUM 
MULTI-GRAINES
AU BEURRE
TRANCHÉ CUIT
Pièce de 90 g
Colis de 24
Code : 400483
Soit 21,36€ LE COLIS

0€ 89
LA PIÈCE

TORTILLA DE BLÉ 
NATURE
POCO LOCO
Ø 30 cm - Pièce de 100 g
Paquet de 18
Colis de 6
Code : 811796
Soit 7,50€ LE PAQUET

0€ 417
LA PIÈCE

JAMBON ROSTELLO 
À LA TRUFFE
FIORUCCI
Jambon cuit à la vapeur
pendant 12 h, puis rôti 2 h
à haute température.
Pièce de 4.5 kg env.
Colis de 2
Code : 215745

AU COURS

QUEUES 
DE CREVETTES 
SAUVAGES TEMPURA
16/20 pièces/lbs
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 245675

AU COURS



12€ 95
LE SACHET

COPEAUX DE PARMIGIANO 
REGGIANO RUBANS 32 % M.G.
AMBROSI
Sachet de 500 g
Colis de 6
Code : 638890

11€ 99
LE KILO

CHEDDAR MATURÉ
32 % M.G.
WYKEFARMS
Bloc de 2.2 kg
Colis de 4
Code : 962004

CHUTNEY
DE MANGUE DOUX
PATAKS
Pot de 340 g
Colis de 6
Code : 206579

4€ 50
LE POT

39€ 79*

LE COLIS

PAPIER BURGER KRAFT BRUN
GAULT ET FREMONT
Dim. 33 x 40 cm
Colis de 758 feuilles
Code : 232624

37€ 50*

LE COLIS

SAC CABAS KRAFT BRUN 
AVEC POIGNÉE PLATE
Dim. 260/140 x 290 mm
Colis de 250
Code : 950053
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5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

TRANCHES DE FROMAGE 
DE CHÈVRE AFFINÉ IQF
SOIGNON
Tranche de 20 g
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 200078
Soit 15,95€ LE KILO

7€ 98
LA BARQUETTE

PURÉES D'HERBES 
ET ÉPICES
BRESC
Pot de 450 g
Colis de 6

6€ 25
LE POT

Citronnelle	 215786	 6,25€

Chimichurri	 215798	 7,50€

Variété 	 Code 	 Prix/Pot

À partir de

SAUCES
GYMA
Squeeze de 950 g
Colis de 12

4€ 60
LE FLACON

Samouraï	 206537	 4,60€

Algérienne	 206527	 4,99€

Poivre	 206533	 5,35€

Variété 	 Code 	 Prix/Flacon

À partir de



LES PLATS
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DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE
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DOS DE LIEU NOIR
CURCUMA ET RIZ BASMATI

(*)Malgré le soin apporté à la préparation des produits,
la présence exceptionnelle d’arêtes n’est pas exclue.

CÔTE DE VEAU EN CROÛTE 
D'OLIVES NOIRES, PENNE
ET COPEAUX DE PARMESAN

AU COURS CÔTE DE VEAU FILET  
ET 1ÈRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 480459

AU COURS DOS DE LIEU NOIR
Pollachius virens
Pièce de 100/300 g
Colis de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 202485
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AU COURS

POIRES 
CONFÉRENCE
Catégorie 1
Calibre  65/70
Barquette de 1 kg
Code : 8900

AU COURS

CHAMPIGNONS 
DE PARIS PIED COUPÉ
Caisse de 3 kg
Code : 9044

AU COURS TOMATES MOYENNES
Calibre 57/67
Colis de 6 kg
Code : 9077

AU COURS

CAROTTES BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Sachet de 1.5 kg
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 302241

AU COURS

POMMES DE TERRE 
GRENAILLE
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Calibre 28/35
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300940

LES CHAMPIGNONS

AU COURS

ENDIVES
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 966534

AU COURS

AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 180 g env.
Colis de 22
Code : 8982



AU COURS

BOURGUIGNON 
DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Collier/jarret/basse côte
Pièce de 60 g env.
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 870201

AU COURS

ÉMINCÉ DE BŒUF 
MARINÉ THAÏ
BEAUVALLET RESTAURATION
(Marinade citronnelle, soja, 
coriandre, ail)
Barquette sous atmosphère 
de 2 x 1kg
Origine : UE
Code : 318044

AU COURS

BAVETTE D'ALOYAU 
PIÉCÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479931
Autres grammages :
60 g (940550)
80 g (940548)
120 g (624734)
140 g (624742)
180 g (479949)
200 g (480636)
250 g (970555)
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AU COURS

JARRET DE VEAU 
ARRIÈRE AVEC OS
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250 g
Sachet sous vide de 5
Origine : UE
Code : 200872
Autre grammage :
300 g (200874)

AU COURS

PAUPIETTE DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé
Pièce de 140 g
Barquette sous atmosphère 
de 5
Origine : UE
Code : 853580
Autre grammage :
180 g (800065)

AU COURS

CŒUR DE FAUX FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5 
Origine : FRANCE
Code : 431933
Autres grammages :
200 g (431934)
220 g (431935)
250 g (431936)
280 g (225091)

AU COURS JARRET DE PORC 
À LA FLEUR DE BIÈRE 
CUIT SOUS VIDE
BEAUVALLET RESTAURATION
Jarret avec os 
Pièce sous vide de 450 g env.
Colis de 8
Code : 920550

LE VEAU

LE BŒUF

AU COURS CÔTE D'AGNEAU 
CHAMPVALLON
BEAUVALLET RESTAURATION
(découverte double)
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 6
Origine : UE
Code : 196650
Autre grammage :
160 g (196653)

L'AGNEAU LA VIANDE CUITELE PORC

AU COURS CÔTE DE PORC 1ÈRE 
DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide  de 2 x 2
Origine : FRANCE
Code : 834770
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L A  B O U C H E R I E

Chai r  à  sauc i s se  coupée  aux cou teaux, 
100% musc le  de  po i t r ine  e t  d ’épau le , 
porc  or ig ine  F rance ,  sans  co loran t .

L A  B O U C H E R I E

AU COURS

FAUX FILET DE BŒUF 
VBF FAÇON TATAKI PRÉCUIT 
MARINÉ CONGELÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 200 g
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 225830

AU COURS BROCHETTE TAPAS GOURMANDE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Merlan/dessus de palette
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 2 x 10
Origine : UE
Code : 217554

AU COURS

CHAIR À SAUCISSE  
DE PORC AUX COUTEAUX 
SUPÉRIEURE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 2
CODE : 431794

LE PRODUIT
DU MOIS

01

AU COURS STEAK HACHÉ FAÇON BOUCHÈRE 
15 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Emballé sous atmosphère x 1
Pièce de 100 g (ø 85 mm)
Colis de 16
Origine : UE
Code : 431968



AU COURS SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Paquet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 228484

AU COURS SUPRÊME DE PINTADE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 631614

AU COURS ESCALOPE DE POULET JAUNE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 970540

AU COURS ÉMINCÉ DE POULET
Viande de poulet origine 
France
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Tex mex (623349)
Kebab (623350)

AU COURS

7

/ SACHET

LAMELLES 
DE KEBAB 
MÉDITERRANÉEN 
CUITES GRILLÉES HALAL
Sachet de 850 g
Colis de 12
Code : 646083

L A  V O L A I L L E
LA
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AU COURS FILET DE POULET SANS OS, SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 120/140 g 
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 666826

10

/ COLIS

PANÉ DE FROMAGE 
AVEC DÉS DE DINDE 
CUIT
Pièce de 100 g
Colis de 5 kg
Code : 247620
Soit 35,05€ LE COLIS

0€ 701
LA PIÈCE
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/ KILO

AU COURS STEAK HACHÉ SÉLECTION 
DU BOUCHER 15 % M.G. VBF
CHARAL
Origine : FRANCE

120 g 	 50	 131661
150 g 	 40	 488429
180 g 	 34	 101076

Pièce de 	 Colis de 	 Code

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

AU COURS NOIX DE JOUE DE PORC
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244688

AU COURS RIS DE VEAU
Pièce de 300/500 g env.
Colis de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 646067

AU COURS CÔTE D'AGNEAU 1ÈRE FILET
Pièce de 70/90 g
Colis de 5 kg
Code : 872841

AU COURS OS À MOELLE GOUTTIÈRE
A cuire au four.
Pièce de 15 cm env.
Colis de 5 kg
Code : 244355

AU COURS RIS D'AGNEAU
Barquette de 500 g
Colis de 20
Origine : GRANDE BRETAGNE, IRLANDE, 
ARGENTINE OU CHILI
CodE : 623420
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AU COURS FISH & CHIPS  
TENDERS
Aiguillettes de filets  
de colin d'Alaska sans peau 
crus enrobés d'une pâte  
à beignet type fish & chips 
pré-frits.
Pièce de 20/50 g
Colis de 3 kg
Code : 204342

AU COURS FILET DE BAR 
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arêtes (*), IQF
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593

AU COURS FILET DE DORADE 
SÉBASTE
Sebaste mentella
Pièce de 60/120 g
Sans peau, sans arêtes (*)
Colis de 5 kg
Pêchée en Atlantique 
Nord-Est
Code : 244550

12

/ COLIS

AU COURS PORTION DE COLIN 
D'ALASKA FAÇON FISH 
& CHIPS PRÉFRITE
Filet de colin d'Alaska MSC 
(65%), sans arêtes (*), 
enrobé d'une pâte à beignet.
Pièce de 120 g env.
Colis de 5 kg
Code : 248348

AU COURS AILE DE RAIE 
PELÉE MSC
Leucoraja ocellata
Pièce de 400/800 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 615093

AU COURS BEAUFILET  
DE COLIN D'ALASKA 
POÊLÉ
CITE MARINE
Cuit à cœur, sans arêtes (*)
Pièce de 120 g
Colis de 47
Code : 623510

AU COURS PAVÉ DE DORADE CORYPHÈNE  
SANS PEAU
Coryphaena hippurus
Sans arêtes (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Indien Est et Pacifique Centre-Ouest
Code : 867143

AU COURS FILET DE ST PIERRE AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest
Code : 980588

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits,  
la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.
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AU COURS PETITES SEICHES 
ENTIÈRES NETTOYÉES
Sepiella japonica
40 pièces et + au kg
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchées en Pacifique  
Centre-Ouest
Code : 216737

AU COURS HOMARD  
EUROPÉEN
Homarus gammarus
Pièce de 400/600 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Est
Code : 223284

AU COURS LAMELLES  
D'ENCORNET 
GÉANT CRUES
Dosidicus gigas
Sachet de 1 kg
Colis de 7
Pêché en océan Pacifique 
Sud-Est
Code : 224752

AU COURS LANGOUSTINES 
CRUES
Nephrops norvegicus
Calibre 16/20
Caisse de 3 kg
Pêchées en Atlantique 
Nord-Est
Code : 235857

AU COURS TOURTEAU 
IRLANDAIS CUIT
Cancer pagarus
Pasteurisé sous-vide
Pièce de 400/600 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Est
Code : 238125

AU COURS BULOTS CUITS
Buccinum undatum
Colis de 3 kg
Pêchés en Atlantique 
Nord-Est
Code : 245454

AU COURS

MOULES ENTIÈRES 
CUITES SOUS VIDE 
DANS LEUR JUS
TRANSGOURMET QUALITY
Mytilus chilensis
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées au Chili
Code : 300534

AU COURS MOULES DE 
HOLLANDE PAC
Mytilus edulis
Barquette de 2 kg
Pêchées en Atlantique 
Nord-Est
Code : 998973



LE BIO
LE

 B
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RIZ BLANC CUIT BIO
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 218806
Soit 15,75€ LE SACHET

6€

30
LE KILO

BAGUETTE PRÉCUITE SUR SOLE BIO
BRIDOR
Long. 45 cm
Pièce de 280 g
Colis de 22
Code : 230702
Soit 23,10€ LE COLIS

1€

05
LA PIÈCE

FAISSELLE
4.5 % M.G. BIO
RIANS RESTAURATION
Pot de 100 g
Colis de 24
Code : 258242
Soit 18,00€ LE COLIS

0€

75
LE POT

14

AU COURS ÉGRENÉ PUR BŒUF BIO 

15 % M.G.
CHARAL
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE

Code : 850768

PETIT BEURRE 
X 2 BIO
KER CADELAC
Sachet de 20 g
Colis de 180
Code : 208457
Soit 57,60€ LE COLIS

0€

32
LE SACHET

BOULGOUR BIO
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 207090
Soit 17,50€ LE SAC

3€

50
LE KILO

SIROP D'AGAVE BIO
SUNNY BIO
Flacon de 500 g
Colis de 12
Code : 873380

5

/ FLACON

6€

10
LE FLACON



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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PENNE RIGATE À LA 
SEMOULE DE BLÉ 
DUR BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Colis de 2
Code : 301850
Soit 14,00€ LE SAC

2€

80
LE KILO

SAUCE TOMATE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Boîte de 800 g
Colis de 6
Code : 301974

14€

24
LA BOÎTE

LAIT DE COCO 
BIO 17 % M.G.
TRANSGOURMET 
NATURA
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 301942

4€

30
LA BRICK

5€

95
LA BRICK

CRÈME LIQUIDE 
35 % M.G. UHT BIO
TRANSGOURMET NATURA
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 302138
Colis de 6
Code : 302138

SIROP DE 
FRAISE BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 302045

6€

95
LA BOUTEILLE

5€

60
LE POT

POIVRE NOIR MOULU BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 270 g
Colis de 3
Code : 302016

POIVRE NOIR MOULU BIO

AU COURS FAUX FILET SEMI PARÉ VBF BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce sous vide de 5.5 kg
Origine : FRANCE
Code : 301742



SOUPE DE POISSONS 
À LA BRETONNE
LA POTAGÈRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 844965

3€

30
LA BRICK

9€

90
LE KILO

GÉSIERS DE 
POULET CONFITS
JEAN ROUTHIAU
Pain de 2 kg portionnable 
par tranche de 50 g
Colis de 3
Code : 179275

4€

10
LA BARQUETTE

ŒUFS BROUILLÉS 
NATURE
OVOTEAM
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 255588

10€

95
LE SACHET

ONION RINGS 
SPICY
MC CAIN
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 223796

11€

95
LE KILO MOZZARELLA 

STICKS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301627

TARTINE
AU JAMBON SEC
Pièce de 170 g
Colis de 18
Code : 219654
Soit 57,42€ LE COLIS

3€

19
LA PIÈCE

38€

50
LE KILO SAUMON FUMÉ DE NORVÈGE PRÉTRANCHÉ

TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Bande de 0.9/1.3 kg avec intercalaires
Colis de 5
Élevé en Norvège
Code : 300365

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE16
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(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits, 
la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.

AU COURS MORCEAUX 
DE SAUMON FUMÉ
Salmo salar
Sans peau, sans arêtes (*)
Sachet sous vide de 500 g
Colis de 20 
Élevé en Norvège
Code : 223733



29€

50
LA POCHE

THON ALBACORE 
NATURE
SAUPIQUET/FURIC
Poche 3/1
Colis de 6
Code : 103192

12€

95
LA BOÎTE

POIVRONS PIQUILLO 
ENTIERS EXTRA
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 219132

17€

38
LE KILO FILETS D'ANCHOIS 

ALLONGÉS À L'HUILE 
VÉGÉTALE
TRANSGOURMET ECONOMY
Seau de 800 g
Colis de 4
Code : 300405

LE
S
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N
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S
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L E S  E N T R É E S

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

17€

90
LA BOÎTE

QUENELLES 
DE VOLAILLE 
AU NATUREL
JULIEN MACK
Boîte 5/1 (80 pièces)
Colis de 3
Code : 99689

3

/ KILO

10€

75
LE KILO

TOMATES SÉCHÉES 
MARINÉES À L'HUILE
Barquette avec couvercle 
de 1 kg
Colis de 4
Code : 243401

TARTARE DE NOIX DE ST JACQUES CRUES 
ASSAISONNÉ EXPRESS
LA DIEPPOISE
Rapide à mettre en œuvre : Décongeler 10 mn dans l'eau 
froide et servir.
Pièce de 100 g
Colis de 40
Code : 874530
Soit 26,10€ LE KILO

2€

61
LA PIÈCE

6€

50
LE KILO TARTARE DE TOMATES

TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2.5 kg
Code : 300623

1

/ BOÎTE

11€

50
LA BOÎTE

PRÉPARATION 
POUR COLESLAW
D'AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 464248



AU COURS

JAMBON SEC 
DE PAYS SANS OS
5 mois de sèche
Pièce de 5.7 kg env.
Colis de 2
Code : 244093

1

/ KILO

AU COURS JAMBON 
SUPÉRIEUR DD
LE MIGNON
Pièce de 7 kg env.
Code : 403915

AU COURS

2

/ KILO

ANDOUILLETTE 
DE TROYES 
TRONÇONNÉE
AMAND TERROIR
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 8
Colis de 4
Code : 243143

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE18
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AU COURS JAMBON DE PARME AOP SANS OS
CASA MODENA
12 mois d'affinage
Pièce de 6.8 kg env.
Colis de 2
Code : 243115

AU COURS COPPA TRANCHÉE 
VPF
MONTAGNE NOIRE
Tranche de 10 g
Barquette de 25
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 402326

AU COURS BLANC DE POULET 
TRANCHÉ
MADRANGE
Sachet de 10 tranches 
de 40 g
Colis de 10
Code : 240572

AU COURS

2

/ BARQUETTE

JAMBON SERRANO
SANCHEZ ALCARAZ
Barquette de 500 g 
(32 tranches)
Colis de 10
Code : 242846

FILET DE POULET 
SANS PEAU CUIT
JEAN ROUTHIAU
Grillé, traité en salaison.
Sachet sous vide 
de 1 kg env. (8 filets)
Colis de 6
Code : 628701

AU COURS



LA SOLUTION  
GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer  
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
profils de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.
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GYOZAS
Raviolis à la japonaise, 
prégrillés.
Sachet de 590 g
Colis de 10
Code : 225766
Soit 62,00€ LE COLIS

6€ 20
LE SACHET

PORC AU CARAMEL 
ET SON RIZ BASMATI
De savoureuses tranches de 
rôti de porc origine France 
mijotées dans un caramel 
sirupeux accompagnées 
d’un riz basmati.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 225809
Soit 27,00€ LE COLIS

4€ 50
LA PORTION

RAMEN AU POULET
Plat japonais à base de 
bouillon miso, nouilles, 
légumes et poulet.
Portion de 420 g
Colis de 8
Code : 225825
Soit 46,40€ LE COLIS

5€ 80
LA PORTION

CROQUE CAMPAGNE 
AU SAUMON
Pain garni de sauce béchamel 
citronnée, d’emmental  
et de saumon effeuillé cuit.
Pièce de 250 g
Colis de 18
Code : 225827
Soit 57,60€ LE COLIS

3€ 20
LA PIÈCE

0€ 798
LA PORTION

RIZ CUIT
Portion de 200 g
Colis de 25
Code : 226890
Soit 19,95€ LE COLIS

Forme cabosse 	(62 g)	 226895	 2,30€	 27,60€

Forme fraise 	 (73 g)	 226891	 2,65€	 31,80€

Forme mangue 	 (77g)	 226894	 2,65€	 31,80€

Parfum 	 Code 	Prix/Pièce 	Prix/Colis

À partir de
ENTREMETS  

INDIVIDUEL FORME 
FRUIT
Colis de 12

2€ 30
LA PIÈCE



3€

18
LE KILO

CRISPERS
MC CAIN
Quartiers de pommes de terre 
avec peau, coupées en forme 
de V, ondulées et enrobées 
d'une préparation croustillante.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 402245
Soit 7,95€ LE SACHET

4€

90
LE KILO

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS MINUTE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 443572
Soit 12,25€ LE SACHET

3€

95
LE KILO

DUO DE CAROTTES 
RONDELLES MINUTE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Carottes oranges et carottes jaunes.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 669242
Soit 9,88€ LE SACHET

2€

10
LE KILO

LÉGUMES POUR 
COUSCOUS
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 447664
Soit 5,25€ LE SACHET

3€

50
LE KILO

FRITES FREEZ 
TRADISTYLE
MC CAIN
Coupe irrégulière façon coupe 
au couteau. Fabriquées avec 
des pommes de terre françaises.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 867044
Soit 8,75€ LE SACHET

1€

95
LA BOÎTE

LENTILLES PRÉPARÉES
TRANSGOURMET ECONOMY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 300194
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PRIX
EXCLU WEB

CONCHIGLIE RIGATE
BARILLA
Pâtes à la semoule de blé dur.
Tenue excellente en cuisson express ou 
double cuisson pour un al dente garanti.
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 344101
Soit 19,50€ LE SAC
Soit 17,50€ LE SAC : EXCLU WEB

3€

50
LE KILO

3€

90 LE KILOAU LIEU DE

HARICOTS 
BLANCS 
PRÉPARÉS
D'AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 83980

10€

90
LA BOÎTE

FLAGEOLETS EXTRA 
FINS
D'AUCY
"Cultivé 100 % en France"
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 87296

11€

95
LA BOÎTE

1€

70
LE KILO

POMMES DE TERRE 
LAMELLES CUITES 
SOUS VIDE
LUNOR
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 101613
Soit 4,25€ LE SACHET



5€

95
LA BOÎTE PETIT POIS TRÈS FINS ET 

CAROTTES À L'ÉTUVÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300232

RIZ SAUVAGE USA
TRANSGOURMET PREMIUM
Boîte de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 300435
Soit 44,50€ LA BOÎTE

17€

80
LE KILO

RIZ LONG GRAIN ET 
RIZ SAUVAGE
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 16881
Soit 39,50€ LE SAC

7€

90
LE KILO

LINGUINE
DE CECCO
Sac de 3 kg
Colis de 4
Code : 980406
Soit 10,89€ LE SAC

3€

63
LE KILO

LINGUINE DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
GAROFALO RISTORANTE
À la semoule de blé dur 
Sac de 3 kg
Colis de 4
Code : 218675
Soit 12,90€ LE SAC

4€

30
LE KILO

2

/ SACHET

6€

38
LE KILO

BOULGOUR MINUTE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 220440
Soit 15,95€ LE SACHET
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RAVIOLO 5 FROMAGGI
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 202432
Soit 21,08€ LE SACHET
Soit 19,00€ LE SACHET : EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

9€

 50
LE KILO

10€

54 LE KILOAU LIEU DE 4

/ COLIS

PURÉE FLOCONS BIO
PANZANI
Colis de 4 kg
Code : 207063
Soit 51,80€ LE COLIS

12€

95
LE KILO
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LES PATES D'ALSACE 
AUX OEUFS FRAIS

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

PHILIPPE HEIMBURGER
BAS-RHIN -  MALENHEIM

Le pastrami, l'incontournable
de la street-food New-Yorkaise !
Cette charcuterie de boeuf 
épicé de la cuisine Ashkénaze 
d'Europe centrale s'est fortement 
développée aux Etats-Unis
dans les delicatessen.
Il se déguste froid ou chaud, 
dans un sandwich, en bagel, 
wrap, burger ou salade.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

Les tagliatelles à l'ancienne aux 7 œufs frais sont élaborées selon 
un savoir-faire familial qui se transmet depuis 3 générations 
dans la famille Heimburger à Malenheim, en Alsace.
Les pâtes d'Alsace béné� cient d'une Indication Géographique Protégée 
européenne depuis 2005.
Les nids sont confectionnés avec des ingrédients français : de la semoule 
de blé dur de qualité supérieure et des oeufs fermiers, provenant de poules 
élevées en plein air.

22

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

TAGLIATELLES À 
L'ANCIENNE D'ALSACE IGP 
7 OEUFS FRAIS PLEIN AIR.
TRANSGOURMET ORIGINE
Colis de 3 kg
Soit 18,90€ LE COLIS

Format 3 mm (300947)
Format 7 mm (300948)

6€

30
LE KILO

AU COURS

PASTRAMI
DE BOEUF CUIT 
ÉPICÉ CASHER
Pièce de 3.5 kg
Colis de 3
Code : 330152



METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.
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ROCAMADOUR AOP 
GRAND CRU 22 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 35 g
Barquette de 12
Code : 221194
Soit 12,99€ LE COLIS

1€

08
LA PIÈCE

17€

60
LE KILO

QUART DE BRIE 
DE MEAUX AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Fromage moulé manuellement 
à la pelle, salé à la main et affiné 
5 à 8 semaines.
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205

12€

30
LE KILO

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 25 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

10€

59
LE KILO

BLEU 26 % M.G.
REMBERTER
Pièce de 1.9 kg env.
Colis de 2
Code : 6593

12€

99
LE KILO

CANTAL JEUNE 
PASTEURISÉ 45 % M.G.
AU CŒUR DU PAYS VERT
Pièce sous vide de 2.5 kg 
(1/16e de meule)
Colis de 4
Code : 970501

15€

30
LA BARQUETTE

PÉTALES 
DE PARMIGIANO 
REGGIANO
DALTER
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 483784

CHÈVRE NATURE 
SPÉCIAL CUISSON 
24 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 20 g
Colis de 24
Code : 409573
Soit 11,76€ LE COLIS

0€

49
LA PIÈCE

0€

311
LA TRANCHE

TRANCHES 
D'EMMENTAL SPÉCIAL 
SANDWICH 28 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 480 g (32 
tranches)
Colis de 10
Code : 173336
Soit 9,95€ LA BARQUETTE



FONDS DE VEAU 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 640 g (jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

27€

90
LE POT

FUMET DE POISSON
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 461632

25€

50
LA BOÎTE

FOND BRUN 
LIÉ
KNORR 
PROFESSIONAL
Boîte de 750 g  
(pour 30 l)
Colis de 6
Code : 211746

15€

50
LA BOÎTE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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SAUCE PESTO ALLA 
GENOVESE
BARILLA
Poche de 500 g
Colis de 6
Code : 970268

9€

90
LA POCHE

SAUCE 
HOLLANDAISE
KNORR / GARDE D'OR
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 271429

8€

95
LA BRICK

CONCENTRÉ DE 
LÉGUMES LIQUIDE
KNORR PROFESSIONAL
Un goût authentique et 
intense. Un dosage facile 
et une dilution rapide grâce 
au format liquide.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 206549

24€

90
LA BOUTEILLE

6

/ BOUTEILLE

CONCENTRÉ DE FOND 
DE VOLAILLE LIQUIDE
KNORR PROFESSIONNAL
Un goût authentique 
et intense. Un dosage facile 
et une dilution rapide 
grâce au format liquide.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 206550

29€

50
LA BOUTEILLE

9

/ POT

36€

95
LE POT

PÂTE À L'AIL NOIR
CHEF
Cet assaisonnement apporte 
un goût typique d'ail noir 
dans toutes vos préparations 
chaudes ou froides. Mise en 
oeuvre facilitée grâce à 
sa texture en pâte. 
Il peut être ajouté à n'importe 
quel moment de la préparation.
Pot de 450 g
Colis de 6
Code : 253026

PRIX
EXCLU WEB

JUS DE POULET DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (pour 20 l)
Colis de 6
Code : 250220

21€

 50
LA BOÎTE

AU LIEU DE 22€

50 LA BOÎTE
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

8€

05
LE FLACON

SAUCE CURRY 
CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100902

4€

60
LE FLACON

MAYONNAISE 
AUX ŒUFS FRAIS
LESIEUR
Flacon souple de table 
de 450 ml
Colis de 12
Code : 807362

SAUCE SALADE 
À LA BULGARE
LESIEUR
Une recette onctueuse à base 
laitière et au jus de citron, 
incluant des jaunes d’œufs 
de poules élevées en plein air.
Bidon de 2.5 l
Colis de 4
Code : 463216
Soit 12,95€ LE BIDON

5€

18
LE LITRE

CHAPELURE PANKO
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 203623

PRIX
EXCLU WEB

6€

25
LE PAQUET

SAUCE PIZZA 
AROMATISÉE
MUTTI
Sauce à base de tomates 
fraîches à la texture 
légèrement épaisse.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 451187

10€

90
LA BOÎTE

SAUCE TOMATE 
CUISINÉE 
AUX LÉGUMES
PANZANI
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 18598

15€

50
LA BOÎTE

TOMATES 
CONCASSÉES 
EN CUBES
CIRIO
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 874676

6€

50
LA BOÎTE

SAUCE PIMENT 
CHILI DOUX
Flacon de 295 ml
Colis de 12
Code : 203597

2€

50
LE FLACON

KETCHUP
HEINZ
Bouchon propre.
Flacon de 910 g
Colis de 8
Code : 466656

5€

95
LE FLACON

AU LIEU DE 6€

90 LE PAQUET
GARNITURE PIZZA 
"PIZZABELLA"
LOUIS MARTIN
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 203455

2€

75
LA BOÎTE
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SAUCE SOJA 
SALÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 1 l
Colis de 6
Code : 192653

12€

50
LE LITRE

SAUCE TARTARE
GYMA
Flacon de 950 g
Colis de 12
Code : 206536

5€

65
LE FLACON

VINAIGRE DE 
VIN DE JEREZ
BORGES
Bouteille PET de 1 l
Colis de 15
Code : 471607

5€

30
LE LITRE

/ BOUTEILLE

1

HUILE EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture à la composition 
équilibrée. Haute résistance à la 
chauffe. Sans odeur, ni fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 30,30€ LE BIDON

4€

04
LE LITRE

HUILE AMPHORA ÉLITE
L'huile référence pour une fri-
ture résistante et savoureuse.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 238105
Soit 29,50€ LE BIDON

3€

93
LE LITRE

MAYONNAISE À LA 
MOUTARDE DE DIJON
AMORA
Haute fermeté.
Seau de 5 l
Code : 80333
Soit 23,49€ LE SEAU

4€

70
LE LITRE

7€

50
LE SACHET AIL SEMOULE

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 301435

2€

40
LE SACHET

BASILIC
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446849

HUILE AUX 
GRAINES 
DE SÉSAME 
GRILLÉES
Bouteille de 1 l
Colis de 12
Code : 203639

15€

50
LA BOUTEILLE



CHILI POWDER
DUCROS
Boîte de 215 g
Colis de 6
Code : 412684

6€

95
LA BOÎTE

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S
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PRIX
EXCLU WEB

ST MORET
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 980505

11€

80
LA BARQUETTE

PRIX
EXCLU WEB

BAGUETTINE SANDWICH NATURE
BRIDOR
Pièce de 140 g
Colis de 50
Code : 204926
Soit 22,50€ LE COLIS
Soit 21,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 42
LA PIÈCE

BUN N'ROLL 
AU BEURRE FIN
BRIDOR
Prêt à cuire
Réalisé à partir d'une pâte 
à croissant, ce bun feuilleté en 
forme de spirale est un support 
original pour réaliser des burgers 
premiums et étonnants.
Pièce de 85 g
Colis de 50
Code : 248472
Soit 32,50€ LE COLIS

0€

65
LA PIÈCE

0€

49
LA PIÈCE

BAGUETTINE 
SANDWICH MULTIGRAINS
BRIDOR
Pièce de 140 g
Colis de 50
Code : 204928
Soit 24,50€ LE COLIS

PLAQUE FEUILLETÉE 
PUR BEURRE
BANQUET D'OR
Dim. 57 x 37 cm
Ép. 2.8 mm - Pièce de 714 g
Colis de 14
Code : 124206
Soit 130,20€ LE COLIS

9€

30
LA PIÈCE

13€

99
LA BARQUETTE

CHEDDAR ROUGE 
TRANCHÉ 34.5 % M.G.
Tranche carrée de 9 x 9 cm 
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 242589

2

/ BOÎTE

PERSIL CISELÉ 
PREMIÈRE SAVEUR
DUCROS
Boîte de 70 g
Colis de 6
Code : 203010

7€

55
LA BOÎTE

4€

95
LE SACHET

OIGNONS CUBES
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301211

AU LIEU DE 13€

10 LA BARQUETTE

AU LIEU DE 0€

45 LA PIÈCE



EXTRAIT DE VANILLE 
TAHITENSIS AVEC GRAINS
SÉBALCÉ
Bouteille de 500 g
Colis de 6
Code : 235264

81€

99
LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

CACAO EN POUDRE 
EXTRA BRUTE 
100 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 16345

11€

90
LE KILO

CRÈME SUCRÉE 
VANILLÉE UHT 
35 % M.G.
DEBIC
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 55442

6€

70
LE LITRE

AGAR AGAR
SAINTE LUCIE
Bocal de 270 g
Colis de 4
Code : 216160

20€

40
LE BOCAL

BAVAROIS ALASKA 
EXPRESS NEUTRE
ANCEL
Étui de 1 kg
Colis de 6
Code : 429308

12€

90
L'ÉTUI

ARÔME FLEUR 
D'ORANGER
Flacon de 1 l
Colis de 6
Code : 497040

3€

40
LE LITRE

BLANC D'ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950227

1

/ KILO

3€

85
LE KILOAU LIEU DE 91€

10 LE KILO

DÔME EN CHOCOLAT 
NOIR
MONA LISA
Ø 65 mm
Pièce de 11 g
Boîte de 28
Colis de 5
Code : 218133

17€

10
LA BOÎTE

RHUM VANILLE 40°
LEGAVE
Bidon de 20 l
Code : 300962

5€

20*

LE LITRE

* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.



CRÈME ANGLAISE UHT
DEBIC
Bidon de 2 l
Colis de 6
Code : 55954

2€

79
LE LITRE

6€

50
LA PIÈCE

TARTE AUX POMMES
PASQUIER
Pâte brisée pur beurre
Pièce de 950 g
Colis de 4
Code : 215795

11€

90
LA PIÈCE

TARTE 
AUX MYRTILLES
BONCOLAC
Pièce de 850 g
Colis de 2
Code : 234789

10€

59
LE SEAU SALADE 6 FRUITS 

FRAIS ET PLUS
TRANSGOURMET  QUALITY
(ananas, pomme verte, pomme 
rouge, orange, raisin blanc et 
rouge + 2 autres fruits selon 
saison).
Seau de 3 l
Code : 301230

4

/ ETUI

13€

95
L'ÉTUI

CRÈME BRÛLÉE 
OU RENVERSÉE
NESTLE DOCELLO
Étui de 1.3 kg 
(pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 874468

13€

15
LA BOÎTE

PRÉPARATION POUR 
POT DE CRÈME 
AU CARAMEL BIO
ALSA
Étui de 640 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 289292

11€

60
LA BOÎTE

PANNA COTTA
ALSA
Étui de 520 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 940797

L E S  D E S S E R T S
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 3€

10 LE LITRE

RHUM VANILLE 40°
LEGAVE
Bidon de 20 l
Code : 300962

1€

59
LA PIÈCE

TARTELETTE TATIN
PASQUIER
Pâte brisée surmontée de 
pommes caramélisées.
Pièce de 120 g
Boîte de 10
Colis de 4
Code : 470336
Soit 15,90€ LA BOÎTE



CARAMEL 
À L'ANCIENNE
VAHINÉ
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 200685

8€

50
LA BOUTEILLE

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

30 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

ET AUSSI…

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

COUPE
VERVE INE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

A REMPLACER

SORBET FRAMBOISE
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301292

18€

90
LE BAC

SORBET VERVEINE 
DU MAROC
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 990 g / 1.5 l
Colis de 6
Code : 301652

13€

90
LE BAC

A REMPLACER

18€13€

6€

50
LE SACHET

BRISURE DE COOKIES 
AVEC PÉPITES 
DE CHOCOLAT
GRANOLA
Paquet de 400 g
Colis de 12
Code : 251893

9€

90
LE SACHET

ÉCLATS
CROUSTILLANT
KIT KAT
Sachet de 400 g
Colis de 16
Code : 207041



PAIN AUX RAISINS 
AU BEURRE, PRÊT À CUIRE
BRIDOR
Pièce de 110 g
Colis de 60
Code : 101640
Soit 42,90€ LE COLIS
Soit 41,40€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

69
LA PIÈCE
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23€

50
LA POCHE

NESCAFÉ SOLUBLE 
MOKAMBO TRADICIÒN
Un café 100 % pur café, à 
dominante Robusta, au goût 
intense et savoureux.
Poche de 500 g
Colis de 12
Code : 334623

Moulu (161414)
Grains (161794)

18€

80
LE KILO

CAFÉ EMOZIONI
SEGAFREDO ZANETTI
100 % arabica.
Paquet de 1 kg
Colis de 6

7€

30
LA BOÎTE

CHOCOS
KELLOGG'S
Pétales de blé au chocolat.
Boîte de 600 g
Colis de 16
Code : 692707

PAIN AU CHOCOLAT 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU 
PRÊT À CUIRE
ÉCLAT DU TERROIR
Pièce de 80 g
Colis de 60
Code : 801779
Soit 47,40€ LE COLIS

0€

79
LA PIÈCE

CROISSANT 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU 
PRÊT À CUIRE
ÉCLAT DU TERROIR
Pièce de 80 g
Colis de 60
Code : 801787
Soit 41,40€ LE COLIS

0€

69
LA PIÈCE

4€

20
LE PAQUET

PAIN DE MIE À LA FARINE 
COMPLÈTE BIO
LA BOULANGERE
Paquet de 500 g (14 tranches)
Colis de 6
Code : 223846

MADELEINE 
PUR BEURRE
ST MICHEL
Pièce de 18 g
Colis de 140
Code : 248605
Soit 40,60€ LE COLIS

0€

29
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

THÉ NOIR ENGLISH 
BREAKFAST FEEL GOOD 
SÉLECTION
LIPTON
Boîte de 25 sachets fraicheur
Colis de 6
Code : 640839

3€

50
LA BOÎTE

MUESLI MIX FRUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 300966

7€

95
LE SACHET

AU LIEU DE 0€

715 LA PIÈCE



6€

90
LA BOÎTE

CRÈME
DE MARRONS 
VANILLÉE
VALADE
EN CORRÈZE
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 137570

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE
LUNE DE MIEL
Coupelle alu de 20 g
Colis de 120
Code : 23713
Soit 21,60€ LE COLIS

0€

18
LA COUPELLE

CONFITURE 5 PARFUMS 
ASSORTIS
ST MAMET
Fraise, Pêche, Abricot, 
Gelée de groseille, Prune.
Barquette plastique de 30 g
Colis de 120
Code : 416057
Soit 13,20€ LE COLIS

0€

11
LA BARQUETTE

ASSORTIMENT 4 PARFUMS 
DE COMPOTES ALLÉGÉES 
EN SUCRES
CHARLES & ALICE
Pomme, pomme/banane, 
pomme/fraise, abricot. 
Pot de 100 g
Colis de 120
Code : 252641
Soit 42,00€ LE COLIS

0€

35
LE POT

NUTELLA
Pot de 25 g
Colis de 64
Code : 254897
Soit 35,20€ LE COLIS

0€

55
LE POT

COMPOTE DE POMMES 
ALLÉGÉES EN SUCRES
VALADE EN CORRÈZE
Pot de 100 g
Colis de 120
Code : 804971
Soit 21,60€ LE COLIS

0€

18
LE POT

2€

25
LE KILO

CALIN FROMAGE 
BLANC BATTU 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé.
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 11,25€ LE SEAU

3€

29
LE KILO

FROMAGE BLANC 
NATURE 3 % MG
KERNOELLE
Pot de 1 kg
Colis de 6
Code : 242026

L E  P E T I T  D É J E U N E R
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AU LIEU DE 0€

52 LE POT

0€

48
LE POT

À partir de

Pêches 252590 0,52€ 0,48€ 7,80€ 7,20€

Myrtilles sauvages 252587 0,66€ 0,593€ 9,90€ 8,90€

Variété  Code  Prix/Pot  Prix Web/Pot  Prix/Colis  Prix Web/Colis

CONFITURE EXTRA
BONNE MAMAN
Pot en verre de 30 g
Plateau de 15
Colis de 4
Soit 7,80€ LE PLATEAU
Soit 7,20€ LE PLATEAU : EXCLU WEB

AU COURS

1

/ SACHET

JAMBON DE PARIS 
DD TRANCHÉ
MADRANGE
Sachet de 10 tranches 
de 40 g
Colis de 10
Code : 401372

PRIX
EXCLU WEB



0€

06
LA PIÈCE AMANDE CACAOTÉE

TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 g
Tubo de 200
Code : 301134
Soit 12,00€ LA BOÎTE

L ’ I N S T A N T  C A F É

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PRIX
EXCLU WEB

33

L’
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AU LIEU DE 0€

111 LA PIÈCE

SPÉCULOOS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 6 g
Colis de 300
Code : 300094
Soit 15,00€ LE COLIS

0€

05
LA PIÈCE

PETITE GALETTE TOUT 
AU BEURRE
ST MICHEL
Pièce de 3.5 g
Colis de 400 pièces env.
Code : 836478
Soit 28,00€ LE COLIS

0€

07
LA PIÈCE

0€

013
LA DOSETTE SUCRE BUCHETTE

TRANSGOURMET QUALITY
Dosette de 4 g
Boîte de 750
Code : 301491
Soit 9,65€ LE COLIS

12

/ BOÎTE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 28,40€ LA BOÎTE

0€

08
LA PIÈCE

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 32,70€ LE TUBO
Soit 29,70€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

10
LA PIÈCE

MINI BISCUIT AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT ET LAIT
GERBLE
Pièce de 4 g
Colis de 200
Code : 413940
Soit 15,80€ LA BOÎTE

0€

079
LA PIÈCE
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* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

ASSORTIMENT SALÉ TRADITION
BELIN
Boîte de 720 g
Colis de 4
Code : 641357

9€

 90
LA BOÎTE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 10€

90 LA BOÎTE

CHIPS NATURE
LAY'S
Sachet de 45 g
Colis de 20
Code : 223703
Soit 18,00€

LE COLIS

0€

90
LE SACHET

PINK FLAMINGO TÊTE 
DE CUVÉE BIO 2021
Boîte de 25 cl
Colis de 12
Code : 319074
Soit 28,80€ LE COLIS

2€

40*

LA BOÎTE

0€

628
LA PIÈCE

CANAPÉ SALÉ PRESTIGE
TRAITEUR DE PARIS
Lingots de saumon et polenta, Blocs de foie gras de canard et chutney de mangue sur 
crumble au pain d'épices, Clubs sandwich aux légumes, Blinis/crème citronnée/concombre 
et œufs de truite, Pains noirs/involtini et confit de poivrons, Cakes aux olives/tomate 
marinée et chèvre, Pains nordiques au crabe, Blinis pain d'épices/crème de roquefort/
poire, Pains nature/pomme et comté.
Plateau de 54 pièces
Code : 217404
Soit 33,90€ LE PLATEAU

BORDEAUX ROUGE 
AOP LES HAUTS 
DE GOÉLANE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 428946

5€

30*

LA BOUTEILLE

/ COLIS

1

DOMAINE ROYAL 
DE JARRAS GRIS 
IGP SABLE DE 
CAMARGUE BIO
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 252610

5€

90*

LA BOUTEILLE

1

/ SAC

GRESSIN TORINESI
MULINO BIANCO
Paquet de 350 g
Colis de 10
Code : 212933

5€

50
LE SAC

TAPENADE 
NOIRE
LES METS 
DE PROVENCE
Bocal PET de 470 g
Colis de 6
Code : 412122

9€

30
LE BOCAL

CIDRE BOLÉE 
BRETONNE BRUT
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 836643

1€

50*

LA BOUTEILLE
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VOLVIC
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 228930
Soit 14,40€ LE COLIS

0€

60
LA BOUTEILLE

FANTA ORANGE
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 211395
Soit 18,96€ LE COLIS

0€

79
LA BOÎTE

JUS D'ORANGE 
PUR PREMIUM
PLEIN FRUIT
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 869379
Soit 11,94€ LE COLIS

1€

99
LA BRICK

TROPICO TROPICAL
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 208434
Soit 12,60€ LE COLIS

1€

05
LA BOUTEILLE

TROPICO CITRONNADE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 273200
Soit 13,20€ LE COLIS

1€

10
LA BOUTEILLE

CRISTALINE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 410605
Soit 4,32€ LE COLIS

0€

18
LA BOUTEILLE

CRISTALINE GAZEUSE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 251140
Soit 5,52€ LE COLIS

0€

23
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€

80 LA BOUTEILLE

PUR JUS DE FRUITS PRESSÉS
Haute pression
Bouteille de 1 l
Colis de 16

3€

30
LA BOUTEILLE

À partir de

Orange 211266 3,30€ 52,80€

Pamplemousse 212132 3,70€ 59,20€

Déclinaison  Code  Prix/Bouteille Prix/Colis

ORANGINA
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 303777
Soit 21,60€ LE COLIS
Soit 19,20€ LE COLIS : EXCLU WEB

1€

 60
LA BOUTEILLE



LIQUIDE VAISSELLE MACHINE
TRANSGOURMET QUALITY
Détergent liquide pour vaisselle 
en machines industrielles spécial 
eaux dures.
Bidon de 20 l
Code : 300184

65€

00*

LE BIDON

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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PRIX
EXCLU WEB

15€

59*

LE BIDON

EXPERT LIQUIDE 
PLONGE VAISSELLE
Liquide de lavage manuel 
de la vaisselle. Très bon 
dégraissant, bon pouvoir 
moussant, parfum citronné, 
conforme à la législation 
en milieu alimentaire.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 208943
TGAP 0,45€

21€

29*

LE BIDON DÉTERGENT 
DÉSINFECTANT 
SURODORANT
TRANSGOURMET QUALITY
Parfum pamplemousse
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 300384

77€

00*

LE COLIS

SUN TABS EXTRA 
POWER VAISSELLE
Colis de 175
Code : 208945
TGAP 0,14€

17€

69*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE 
PLONGE CITRON
Bidon de 5 kg
Colis de 4
Code : 500222
TGAP 0,233€

* TVA : 20 %.

AU LIEU DE 67€

29*
LE BIDON

25

/ BIDON

36€

19*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE 
RINÇAGE/SÉCHAGE
Facilite le rinçage et accélère 
le séchage de la vaisselle.
Supprime les traces d'eau 
pour une brillance éclatante 
des verres et de la vaisselle.
Bidon de 5 kg
Colis de 4
Code : 500228
TGAP 0,23€

17€

69*

LE BIDON

VIGOR
Puissant détergent 
ammoniaqué. 
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 597484

GREASECUTTER PLUS 
DÉCAPANT FOURS
Dissout instantanément 
les dépôts graisseux 
(Formule très concentrée : 
alcalin + solvant).
Fort pouvoir désincrustant, 
dissoût les dépôts graisseux 
des fours, grills, pianos, 
hottes...
Bidon 5 l
Colis de 4
Code : 970672

53€

29*

LE BIDON



NETTOYANT INOX
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 750 ml
Colis de 12
Code : 300181

8€

00*

LE FLACON

ROULEAU 
NAPPE 
BLANCHE
CELISOFT
Dim. 1.20 x 100 m
Code : 195708

94€

99*

LE ROULEAU

/ SACHET

L’
H

Y
G

IÈ
N

E

L ’ H Y G I È N E

37

BOULE SPIRALE 
EN INOX
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 10
Colis de 10

2€

19*

LE PAQUET

40 g 301447 2,19€

60 g 301448 3,19€

Pièce de  Code  Prix/Paquet

2€

29*

LE SACHET

SERVIETTE BLANCHE 
DINNER GAUFRÉE
TORK
Dim. 39 x 39 cm
Sachet de 50
Colis de 20
Code : 319033

1€

50*

LE SACHET

PIQUE EN BOIS 
DOUBLE POINTES
DIGE
Long. 6.8 cm
Sachet de 1 000
Colis de 100
Code : 557454

PRIX
EXCLU WEB

3€

94*

LE PAQUET

ESSUIE-MAINS DOUX
TORK
2 plis.
Dim. 24 x 21.3 cm
Paquet de 150 formats
Colis de 21
Code : 215180

PANZAPAILLE
PANZANI
Paille composée 
exclusivement de 
blé et d'eau.
Paquet de 100
Colis de 12
Code : 240248

4€

30
LE PAQUET

BLOC MAITRE 
D'HÔTEL
Bi-couleur blanc/jaune.
Dim. : 8 x 15 cm
Bloc de 50 pages-2 
exemplaires
Paquet de 50
Code : 581330

50€

50*

LE COLIS

Paquet de 50
Code : 581330

AU LIEU DE 8€

40*
LE FLACON

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

1200 cc 771725 19,99€ 6
1500 cc 562652 25,89€ 8

Pièce de  Code  Prix/Sachet  

BOITE À COUVERCLE 
TRANSLUCIDE
ONDIPACK
Sachet de 50
Colis de 6

19€

99*

LE SACHET

À partir de

À partir de
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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